

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 22-i rendes ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a köztemetőkben található gyermeksírokról

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Kocsis Krisztina irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A város által fenntartott köztemetőekben sok elhagyott, gondozatlan, megváltatlan sír található, melyek felmérését, nyilvántartását a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. folyamatosan végzi. A nyilvántartások szerint a Hetényi úti temetőben és a Horvay utcai temetőben is sok gyermeksír – 130 db - van, melyek közül a hozzátartozók többet nem gondolnak.

Tavaly év végén a Természetesen Dombóvár képviselői a Horvay utcai temetőben 19, a Hetényi utcai temetőben 4 gyermeksírt tettek rendbe, és azokon koszorút helyeztek el. Mint ismert, a koszorúk Halottak Napján a temetőbe kilátogatók adományaiából lettek megvásárolva.

Az egyszeri akciót követően a Temetőgondnokság felmérést és kimutatást készített mindkét temetőben a gyermeksírokkal kapcsolatban.

A Hetényi úti temetőben 67 gyermek sírhelyből 7 gondozatlan, amelyből 3 időnként látogatott, illetve 27 sírhely hosszú évek óta nem került megváltásra. 1 sírhelyet nem jelez fejfa, a többi beazonosítható ilyen módon a gondozatlan, nem látogatott sírhelyek közül.

A Horvay utcai temetőben 63 gyermek sírhelyből 23 gondozatlan, amelyből 4 időnként látogatott, illetve 56 sírhely hosszú évek óta nem került megváltásra. 11 sírhely esetében nem található adat arra vonatkozóan, hogy ki nyugszik benne, ezeket fejfa sem jelzi, illetve a sírkönyvek adataiban sem beazonosíthatóak maradéktalanul. Ugyanakkor a gondozatlan 19 sírhelyből, 9 esetében nem található fejfa, egyéb jelzés, amely beazonosíthatóvá tenné az elhunytat, a többi beazonosítható ilyen módon a gondozatlan, nem látogatott sírhelyek közül.

Javaslom, hogy az önkormányzat ajánlja fel segítségét azon gyermeksírhelyek gondozása kapcsán, ahol a hozzátartozók nem tudják vállalni a sírhelyek rendben tartását – ez mintegy 23 sírhelyet érint -, valamint a Hetényi úti és a Horvay utcai temetőben javaslom a fejfa nélküli sírhelyeknél 10 db fejfa felállítását.

A hatályos temetői rendelet szerint a gyermek sírhely (10 éves korig) első megváltása ingyenes, az újra megváltás díja 25 év elteltét követően 13.800,- Ft + áfa. Hosszú távon érdemes átgondolni a gyermeksírok örökös megváltásának lehetőségét, amelynek érdekében további adatok, pénzügyi kimutatások szükségesek, és a rendelet is ennek ismeretében módosítható.

A fentiek alapján javaslom felvállalni a kijelölt 23 nyughely éves fenntartását, rendbetételét, valamint a 10 db fejfa kihelyezését.

Határozati javaslat
a városi köztemetőekben található elhanyagolt gyermeksírok gondozásáról,
valamint fejfák kihelyezéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a városi köztemetőekben található 23 elhanyagolt gyermeksír önkormányzat általi rendbetételét évi egyszeri alkalommal, Mindenszentek és Halottak Napja alkalmából. A Képviselő-testület támogatja továbbá a Hetényi és Horvay utcai temetőben 10 fejfa nélküli gyermeksírhely megjelölését fejfa állításával, egyszeri alkalommal, melynek költsége legfeljebb 38.000,- Ft + áfa.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a városi köztemetők gondozását ellátó Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. útján készítsen a gyermeksírhelyek örökös megváltása kapcsán pénzügyi kimutatást.

Határidő: 2018. március 31. – a kimutatások elkészítésére
2018. április 30. – fejfák kihelyezésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester